

Меморандум

Меморандум Международного месяца пчеловодства и дня пчел и пчеловодов

Участники III-ей Международной конференции молодых пчеловодов осознавая необходимость защиты пчел в качестве важного элемента для устойчивости природных и искусственных экосистем, предлагают объявить месяц май начиная с 2013 года месяцем пчеловодства.

Пчелы играют важную роль в природе во всех географических областях. Как опылители позволяют репродукцию значительной части видов растений, которые составляют основу фитоценозов и от которых зависит баланс наземных экосистем и устойчивое развитие цивилизации.

Наличие и здоровье пчел в природе - знак качества среды существования всех живых организмов, включая человека.

Пчела медоносная (*Apis Mellifera L.*), стоящая на вершине развития пчелиной семьи называемой Апидаэ (*Apidae*), обеспечивает преимущества в виде продуктов, используемых в пищевой промышленности и других применениях, полезность которых проверена практикой наших предков, а также результатами текущих исследований.

Многовековое сосуществование человека и пчелы участвовало в культурном развитии человечества в тех странах, где этот вид пчел является коренным. Также в других отраслях была пчела медоносная всегда ширена вместе с человеческой культурой. Пчеловодство в его различных формах является поэтому частью культурного наследия человечества заслуживающего защиты.

От прошлого к настоящему является охрана и пчеловодство источником глубокого знания законов природы и воспитания человека к уважению к природе и ее защите в целом.

По этим причинам, мы предлагаем объявить месяц май, месяц, когда пчелы достигают пика своего развития, месяцем пчеловодства и 20-ое мая Международным днем пчел и пчеловодов, в память важности пчел и пчеловодства для природы и человеческого общества.

Мы разрешим передать это предложение управлениям всех организаций пчеловодов, работающих с молодыми пчеловодами, с просьбой обратиться благодаря своему авторитету к органам государственной администрации и законодательным государственным органам, чтобы протолкнуть идею информирования широкой общественности о важности пчел для самой природы и для человека, как ее неотъемлемой части.

Участники 3-ей Международной встречи молодых пчеловодов ИМЫБ 2012.

Представленно в Сенате Чешской Республики 10-ого Июля 2012.